

【お詫びと訂正】

『シンプルを磨く、フランス焼き菓子レシピ』に以下の誤りがありました。

◆P. 26 『Palmier パルミエ』 材料

【誤】 塩 125g

【正】 塩 25g

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店